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								Як позбутися грибка напередодні літа?
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								Як розпрощатися з грибком?
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								Нарешті настало літо, яке приносить не тільки відмінний настрій, а й довгоочікувану зміну гардероба. Особливо це приємно для жінок, у яких нарешті з’явилася можливість дістати з шаф легкий одяг, сукні, спідниці і, звичайно ж, красиве відкрите взуття. Однак не для всіх ці літні «привілеї» доступні повною мірою, адже досить багато людей схильні до грибкових захворювань шкіри і нігтів.



							

						
						
							

							
								«Gedeon Richter» и «Allergan» получили одобрение FDA на расширенное использование VRAYLAR® в лечении биполярной депрессии
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								28 мая 2019 г. компании «Gedeon Richter» и «Allergan» объявили, что Управление по контролю за пищевыми продуктами и лекарственными средствами (Food and Drug Administration — FDA), США, одобрило расширенное применение препарата VRAYLAR® (карипразин) для лечения депрессивных эпизодов, связанных с биполярным расстройством I типа (биполярной депрессией) у взрослых.



							

						
						
							

							
								Національна акція з насадження дерев: чисте повітря як запорука здоров’я
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								У квітні 2019 р. фармацевтична компанія ТОВ «Гленмарк Україна» провела ряд заходів з висадження дерев на території лікувально-профілактичних закладів (ЛПЗ) по всій Україні. В акції, присвяченій Всесвітньому дню боротьби з бронхіальною астмою (World Asthma Day), взяли участь 11 ЛПЗ з 10 міст нашої країни.



							

						
						
							

							
								Аптеки світу–2019: реформи в дії
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								Пропонуємо до уваги читачів першу публікацію слідами цього форуму.



							

						
						
							

							
								2D-кодування лікарських засобів: чого нас навчить приклад Туреччини?
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 (1192) 3 Червня 2019 р. 


								

								Проблема фальсифікації лікарських засобів досить актуальна для світового фармацевтичного ринку та спільна як для країн з розвиненою економікою, так і для країн, що розвиваються. Одним із кроків щодо боротьби з фальсифікацією лікарських засобів є впровадження унікальної серіалізації або 2D-кодування лікарських засобів. Про приклад Туреччини як однієї з перших країн, що імплементувала дану систему, представникам українського роздрібного фармацевтичного сегменту розповів Левент Мендірме (Levent Mendirme), […]



							

						
						
							

							
								Стан українського фармацевтичного сектору очима міжнародної спільноти
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								Розробляючи концепцію тих чи інших змін, зазвичай ми опираємося на досвід тих, хто вже пройшов цей шлях, подолав певні труднощі та методом спроб та помилок отримав позитивний результат. Проте надзвичайно рідко трапляється ситуація, коли представники розвинутого світу приїздять в Україну, щоб дізнатися про наш досвід та допомогти у вирішенні нагальних питань. 



							

						
						
							

							
								20 років спеціальності «Якість, стандартизація та сертифікація»

								 № 21
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								17 травня 2019 р. у Національному фармацевтичному університеті (НФаУ) відбулася щорічна XIII Науково-практична конференція з міжнародною участю «Управління якістю в фармації», присвячена 20-річчю спеціальності «Якість, стандартизація, сертифікація». У конференції взяли участь представники фармацевтичних компаній, наукових установ та закладів вищої освіти України, а також представники Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками (Держлікслужба) та Антимонопольного комітету […]
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